

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

ОГНИ САЯН

Саяногорская городская газета

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляем вас с праздником — Днем медицинского работника. Профессиональные праздники, по-прежнему, живут народе и всегда дают повод сказать доброе слово о привычном своему делу специалистах, которые заботятся о нас, смотря на проблемы экономической жизни.

Со своими бедами и болями мы идем к вам, дорогие медики, и всегда получаем помощь и поддержку.

Администрация города делала и будет делать все от нее зависящее, чтобы поддержать в это трудное время городскую медицину, закрепить достигнутое, последовательно развивать положительные направления.

Желаем вам, славные медицинские труженики, здоровья, успехов в работе, благополучия в личной жизни.

Администрация города Саяногорска

БЛАГОДАРЮ ЗА ГУМАНИНЫЙ ТРУД

Дорогие коллеги! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем медицинского работника. В этом году мы отмечаем его в 31-й раз. В здравоохранении на его города работает 1434 человека, в том числе 244 врача, 15 средних медицинских работников. В большинстве своем — это прекрасные специалисты, знающие и любящие свое дело.

Тяжелые времена переживает здравоохранение. Из года в год снижается финансирование, которого не хватает даже на лечение дыр. Но нам в городе удалось сохранить медицин-

ские кадры, накопленный опыт, лечебно-профилактическую сеть. Продолжается строительство детской поликлиники. В текущем году открывается бактериологический отдел при клинико-диагностической лаборатории детской больницы.

Какие бы политические и экономические события ни произошли нашу многострадальную землю, людям всегда будут нужны добрые руки медицинского работника, его слово, дающее радость исцеления и надежду. Пусть добной и заслуженной наградой за ваш беззатратный труд будет человеческая признательность и любовь за спасение жизни и здоровья, счастливый смех детей, добрая улыбка старика.

В день профессионального праздника от души желаю врачам, медсестрам, санитаркам, всем, кто трудится в большой семье медиков крепкого здоровья, мира и счастья, радости и благополучия, творческих свершений.

С праздником, дорогие коллеги!

Юрий ПЕДЧЕНКО,
главный врач ГУЗа.

ИСКУССТВО БЫТЬ НУЖНОЙ ЛЮДЯМ

Коллеги гордятся Валентиной Васильевной Фалеевой, работающей самоотверженно, преданной делу, заслужившей доверие и уважение пациентов. В 1972 году закончила она академическое медицинское училище и 21 год в Саяногорской городской поликлинике она верная и незаменимая помощница своих коллег, с которыми ей приходилось работать.

В этой маленькой хрупкой женщине уживается неуемная энергия, искреннее желание всегда прийти на помощь, милосердие и добросовестность.

С 1979 года она работает медицинской сестрой стоматологического кабинета СГБ № 2 п. Черемушки. Ее отличает постоянная забота о больных, сочувствие. Медсестра всегда знает тревожное состояние больного, входящего в этот кабинет. Негромкий голос, ласковые руки действуют успокаивающе.

«Многие ваши болезни уйдут в прошлое», — уверяет она пациентов, и люди верят ей. «Страшная» процедура удаления зубов становится не такой уж и страшной. В нашей жизни доброе слово медработника не менее важно и ценно, чем лекарство. И врач и медсестра единодушны в своем убеждении: здоровье начинается со стоматологического кабинета.

Валентина Васильевна успевает везде: отработав трудовой день в стоматологическом кабинете, дома легко управляется с домашними заботами. Она — мать двоих детей и бабушка недавно родившейся любимицы — внучки Иринушки. Известно было у нее настроение, какие бы напряженные симпатии ни складывались дома, на работе она всегда корректна, доброжелательна.

ТАРТЕМЬЕВА.
медицинский СГБ № 2 п. Черемушки

ВТОРНИК

18

июня

1996 года

№ 72 (2135)

В розницу —
цена свободная.



Вот такие таймени ловились на Большом пороге Енисея. Где они сегодня? Превратились в киловатты электроэнергии.

Фото М.ШТИГАНЕВА

10 июня в администрации города состоялась встреча с генеральным директором научно-производственной фирмы «Экозкс» доцентом Московского государственного университета А.А.Кувачевым. По поручению Саяногорского экологического фонда фирма в течение четырех месяцев проводила гидрогеологические исследования на территории нашего города.

Будучи одним из промышленных центров Юга Сибири, Саяногорск является городом, в пределах которого существует большое количество источников загрязнения окружающей среды и, в частности, подземной гидросферы. Хозяйственно-питьевое водоснабжение у нас осуществляется в основном за счет отбора подземных вод, объем которых составляет около 412 тысяч кубометров в сутки. Для каждого ясно, насколько важно знать об истинном со-

стоянии их. Именно эту цель и преследовали ученые гидрогеологии из «Экозкс».

Источниками подземных вод на территории Саяногорска являются река Енисей и оросительные системы Кайбальская и Уйская (последняя в значительной степени). Собственно их состоянием и обусловлено качество воды,

вует также и органика с орошаемых полей. При этом ученыe отмечают, что существующая сегодня в Саяногорске практика хлорирования питьевой воды может сделать данные органические соединения токсичными.

По данным Минусинской гидрогеологической партии за 1993-1994 годы на ряде

анализируя состояние воды непосредственно по каждому из водозаборов Саяногорска, А.А.Кувачев заострил внимание на неудовлетворяющем требования ГОСТа качество воды на водозаборе МПОЖКХ. Сегодня самая чистая вода поступает в город с водозаборов, расположенных близ Енисея.

Гидрогеологи уверяют, что уровень реки, накопление воды в водохранилище Саяно-Шушенской ГЭС не оказывают влияния на подземную гидросферу, а следовательно, вопреки мнению определенной части населения не являются причиной снижения напора холодной воды в наших квартирах. А вот каналы Уйской оросительной системы, которые последнее время большую часть времени ни простирают пустыми, такой причиной являются. В плане дальнейшего развития водоснабжения города рекомендовано производить строительство водозаборов по берегу Енисея и на его островах.

ТРЕБЕНЦИКОВА.

ЭКОЛОГИЯ

О ПОДЗЕМНОЙ ГИДРОСФЕРЕ ГОРОДА

которую получает город из водозаборов. Как отметил в своей информации А.А.Кувачев, Енисей — река достаточно чистая, но в городском створе она загрязнена нефтепродуктами, в три раза превышающими ПДК в пиковые периоды. Это прямое влияние промышленной зоны. Наличие в воде органических соединений способст-

водозаборов города отмечалось загрязнение подземных вод фенолом, кадмием, свинцом. Нынешние исследования утверждают — в водозаборах кадмия нет, как и свинца, лишь в скважинах водозабора МПОЖКХ имеется 3-4 ПДК марганца, что, впрочем, типично для большинства промышленных городов.

Поэтому я вынужден заявить через средства массовой информации, что терпение мое закончилось и ни одно из оскорблений, ни одной клеветы в адрес Главы администрации изливало на меня целые потоки грязи, лжи и клеветы. Я встречался с ними терпеливо их выслушивал и, основываясь фактами и цифрами, многим из них сумел доказать, что они просто заблуждаются. Но, к сожалению, встречаются такие огоптелье и такие, захлебывающиеся от собственной значимости люди, которым не нужны ни факты, ни доказательства — им лишь бы кричать, лишь бы оскорблять другого человека — и... получить от этого глубокое чувство удовлетворения.

со своими обязанностями. Есть и законы, которыми за клевету и оскорблением предусмотрены и уголовное наказание и многомилионные суммы в возмещение мо-

да и поселков, пойдут на их развитие.

Сувалкин С.А. БОНДАРЕНКО, глава администрации г. Саяногорска.

Комментарий редакции:

Как стало известно нашему корреспонденту, Глава администрации города С.А.Бондаренко дал распоряжение юристу подготовить заявление о возбуждении уголовных дел по ст. 130 и 131 УК РФСР (оскорбление и клевета) в отношении Соколова И.Н., Мельниковой Т.А. и некоторых других. А также исковые заявления в отношении газеты «Хакасия», которая неоднократно публиковала в адрес С.А.Бондаренко различные оскорбительные, клеветнические материалы, не соответствующие действительности.

ПИСЬМО В НОМЕР

БОЛЬШЕ ТЕРПЕТЬ НЕ НАМЕРЕН

нистрации города Саяногорска я не оставлю без последствий для лжецов и крикунов. Суд, милиция и прокуратура, которые обязаны защищать честь и достоинство любого человека и гражданина, в нашем городе есть и они грамотно справляются

рального вреда. Тем более, говоря по большому счету, когда оскорбляют Главу администрации, избранного большинством жителей, то этим оскорбляют и всех жителей, избравшего его.

А эти многомилионные суммы пойдут на нужды гор-

ТАРТЕМЬЕВА.
медицинский СГБ № 2 п. Черемушки

